

防强

战境

高新区各界干部群众收听收看纪念中国人民 抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年大会

日上午,纪念中国人民抗日战争 好未来。 暨世界反法西斯战争胜利80周年

本报讯(记者付凯明)9月3 战精神中汲取奋进力量、开创美 宫卫红在行政服务中心报告厅收

9时整,纪念中国人民抗日 大会在北京隆重举行,高新区各 战争暨世界反法西斯战争胜利80 界干部群众观看大会盛况,共同 周年大会开始。市政协副主席、 回望艰苦卓绝的抗战历程,见证 高新区(示范区)党工委书记吕 建设的巨大成就。 激动人心的历史时刻,从伟大抗 沛,党工委副书记、管委会主任

(街道)、区直各部门、企事业单

听收看实况转播。高新区各乡镇 撼亮相、空中梯队的精彩表演, 无不展现着新时代中国军队的强 与现实交织中的时代重任;将传 位、学校分别组织收听收看, 共 军风采和国家实力的日益强盛。 承和弘扬伟大抗战精神, 以更加 同见证中国经济社会发展和国防 大家纷纷表示,大会盛况不仅是 饱满的热情投入工作和学习中, 一堂生动深刻的思政课,也让大 为实现中华民族伟大复兴的中国 阅兵式上,受阅部队整齐划 家在震撼中接受了精神洗礼和爱 梦而努力奋斗。

一的队列、现代化武器装备的震 国主义教育,更加深刻地认识到 抗战胜利的伟大意义以及在历史

高新区大气污染防治 攻坚调度会召开

本报讯(记者付凯明)9月1日下午,市政协副主 席、高新区(示范区)党工委书记吕沛主持召开高新区大 气污染防治攻坚调度会,分析研判当前形势,听取各专班 工作情况汇报,安排部署下一阶段攻坚工作,强调要齐心 协力、众志成城,加大力度、提升精度,坚决打好打赢大 气污染防治攻坚这场硬仗,向全区人民交上合格答卷。高 新区(示范区)党工委副书记、管委会主任宫卫红出席会

会议强调,一要力量再加强。分管领导牵头专班,要 根据工作需要设置行业工作组,进一步完善攻坚行动体 系。要抽调精兵强将充实攻坚力量,推动党员干部沉到一 线参战。要配强宣传力量,加强宣传引导,为打好攻坚战 营造良好舆论氛围。二要任务再具化。各专班要进一步完 善工作台账, 细化任务分工, 明确时间节点, 将具体任务 落实到单位、到个人, 形成攻坚合力。要将重点企业、重 点工地、重点道路全部纳入帮扶范围, 压实包保责任, 加 强业务培训,精准帮扶助力企业达标排放。三要标准再提 高。要树立只有更好、没有最好的理念,拉高工作标杆, 严格落实"六个百分之百"、湿法作业等降尘措施,着力 解决工作标准不高的问题。要发挥包保作用,加强网格管 理,提高应急响应的速度、解决问题的效率,及时发现问 题,精准定位点位,妥善高效解决。四要保障再强化。要 搞好沟通对接和协调保障,加强车辆、物资、经费等后勤 保障工作, 为打好攻坚战提供基础条件。





公区

高新区领导调研督导重点项目 建设和生态环境治理工作

本报讯(记者付凯明)9月2日 工单位负责人和基层党员干部交谈 下午, 市政协副主席、高新区(示 范区) 党工委书记吕沛采取"四不存在的问题现场办公,明确解决方 两直"方式调研督导部分重点项目 建设,实地察看项目进度,协调解 决存在问题, 促进项目建设提速提 效,表示要深入贯彻习近平总书记 关于加强生态环境保护的重要要 求,正确处理高质量发展与高水平 保护的关系,以良好的生态环境为 经济发展保驾护航。

金沙社区等项目工地督导调研。每 到一处,吕沛都与项目业主单位、施 步增强全局意识、责任意识、节点 贡献力量。

交流, 听取项目进展情况汇报, 针对 点,要求增强责任感和紧迫感,统 筹高质量发展和高水平保护,全力 以赴加快项目建设,从严从实落实 环保措施,实现发展和保护相辅相 成、相得益彰。

吕沛先后来到山阳路(南海路一 工程"重点项目,金沙社区建设既

图,优化施工组织,保质保量按时 完成任务。相关部门要相互配合、 案、具体任务、责任主体和时间节 靠前服务,把向群众兑现承诺放在 心上、抓住手上、落实在行动上, 及时高效解决工作推进中的困难和 问题,推动项目早建成、早投用、 早见效。要严格施工工地监管,认 真落实"六个百分之百""两个禁 调研中,吕沛表示,山阳路桥 止"等扬尘管控措施,最大限度减 工程是市委、市政府确定的"三十 少施工对空气质量的影响。施工单 位要切实担起环境保护的主体责 黄河大道)建设项目大沙河桥工程、 关乎被征迁群众的安居乐业, 也关 任, 加大环保投入力度, 主动接受 乎路桥工程的顺利推进,必须进一 监督,为打好大气污染防治攻坚战

大沙河生态公园, 云台金莲景 点,"律动""麦子"两支乐队为市 民、游客点燃了秋夜激情。作为大 局限,让创意如同水流一般灵动、 带升级为经济活力带;浙江临海, 沙河音乐会第一场活动,高新区探 精妙,因地制宜打造新项目、推出 6.8公里的香年溪串起沿线6个 索文旅融合新形式、新内容,近日 新玩法,为市民和游客带来更新更 村,游客溪上"泡坝"、消暑纳 又有新尝试、新收获。

中找到乐趣和机遇。

智者乐水。亲水乐水是人类的 行、摇滚、民谣多元风格,能满足 人"洽谈合作,激活消费…… 天性,满足人们对水的向往,是文 不同年龄段观众的审美需求;以大 者悦水,在于能够在水的无穷变化 彰……文旅融合,贵在尝试、难在 的肇始。

创新,要因势利导、因地制宜,围 绕大沙河资源做活亲水文章、答好 生态之卷, 为更多新点子新创意新 举措积累经验、带来启示。

他山之石。一条河,还能玩出 啥花样? 江西南昌, 开放"两滩七 文旅融合的关键在于突破思维 湾",引入水上运动,把赣江观光 好的文旅体验。乐队节目融合流 凉、感受自然,吸引各地"主理

"水不在深,有龙则灵"。文旅 旅融合发展的重要"兴奋点"。沙河为"剧场"植入高品质文化展 融合、区域发展,因水而灵动,我 水,自古是灵动与变通的意象。智 演,让自然生态与人文艺术相得益 们相信,"音"你而美只是个精彩

本报讯(记者付凯明)9月3日下 午,在收听收看全市着力加强生态环 境保护坚决打赢大气污染防治攻坚战 动员会议后, 高新区立即召开会议分 析形势、找准问题、改进工作。市政 协副主席、高新区(示范区)党工委 书记吕沛主持会议并讲话。

会议指出, 秋冬季大气污染防治 攻坚战打响以来,全区空气质量综合 指数有所改善,但工作中还存在重视 不够、部署不细、行动不快、标准不 高、落实不力等问题,必须进一步振 奋精神、转变作风,铁肩担责任、铁 心打硬仗、铁腕严执法、铁面抓落 实,推动空气环境质量持续改善、提 质进位。

会议要求,要认清形势抓落实 深刻把握生态环境治理的重要意义, 深刻把握严峻形势, 切实增强责任感 和紧迫感。要坚定目标抓落实,树立 "求上得中、求中得下、求下无所得" 的理念,追求更高的目标、更好的结 果,确保交出合格答卷。要紧盯重点 抓落实,围绕PM10、PM25等关键因 子,进一步细化任务分工,明确阶段 性工作任务, 落实责任到单位、到岗 位、到人员,突出抓好扬尘源、工业 源、焚烧源等污染源治理。要聚焦问 题抓落实,着力解决监测网络不完 善、网格管理不到位、应急响应不够 快等问题,不断提高工作质效。要形 成合力抓落实,压紧压实攻坚办、各 专班、区直各部门、各分包单位、各 乡镇(街道)的责任,既分工又合 作,形成打赢攻坚战的整体合力。要

奖惩分明抓落实,抓紧制定考核评价细则,树立奖勤罚懒、奖优 罚劣的鲜明导向。要加强对攻坚期间各项工作落实情况的督导督 杳,对不听指挥、工作不力的单位和个人,严肃规范追责问责。 要强化保障抓落实,加强对攻坚工作的人力物力财力支持,为工 作落实提供有力保障。

高新区成立教育行业妇联

高新区获悉, 高新区教育行业 联第一届主席、副主席。 妇女联合会第一次代表大会近 日召开,来自全区各级各类学 校、教育机构的90名女性代表 性从业者的职业归属感和社会 齐聚一堂,选举产生第一届妇 联执行委员会, 为高新区教育 行业妇联工作开启了崭新篇章。

员会委员。在随后召开的新一 量。

本报讯(记者付凯明 通 届执委会第一次全体会议上, 讯员**庞亚雯**)9月5日,记者从 选举产生了高新区教育行业妇

高新区教育行业妇联的成 立,进一步提升了教育行业女 认同感。高新区在此基础上进 一步加大在"三新"组织建立 妇联的工作力度,将妇联组织 据悉,大会按照《中华全 的温暖传递到每一个角落,让 国妇女联合会章程》和选举办 更多女性在岗位绽放光彩,为 法,选举产生了第一届执行委 高新区高质量发展贡献巾帼力